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Зловживання антибіотиками у тваринництві та 
медицині ставить під загрозу людське життя і призво-
дить до зростання витрат на медичне обслуговування. 
Такого висновку дійшла група у складі 150 вчених, 
серед яких навіть є колишній голова Управління з 
санітарного нагляду за якістю харчових продуктів та 
медикаментів США (FDA).

Спільно з 50 американськими фермерами і власни-
ками тваринницьких ферм, які відмовились від вико-
ристання нетерапевтичних антибіотиків у годуванні 
тварин, ці науковці закликали FDA і Конгрес до співп-
раці з метою регулювання надмірного використання 
таких медикаментів.

Згідно з результатами досліджень, проведених цими 
науковцями, зловживання антибіотиками у тварин-
ництві стає каталізатором кризи в сфері охорони 
здоров’я. Зокрема, це явище вже призвело до появи 
стійких до дії антибіотиків вірусів, які спричиняють 
збитки у 20 мільярдів доларів щорічно – і це лише для 
медичних установ.

«Немає жодного сумніву, що використання нете-
рапевтичних антибіотиків у раціоні м’ясо-молочної 
худоби сприяє антибіотичному опору», — стверджує 
колишній співробітник FDA і почесний президент 
Стенфордського університету Дональд Кеннеді.

За його словами, одних лише закликів до ветери-
нарної промисловості припинити продаж антибіо-
тиків, які ставлять під загрозу здоров’я людей, недо-
статньо. Необхідно, щоб така вимога була прописана 
на законодавчому рівні – тоді виробники сприймуть її 
серйозно, впевнений Кеннеді.

Після того як у FDA визначили, що використання 
пеніциліну і тетрацикліну в якості стимулятора росту 
тварини є загрозою для людського здоров›я, дослі-
дження показали, що 80% усіх наявних на ринку США 
протимікробних ліків застосовуються саме у тварин-
ництві.

Представник партії демократів у Нью-Йорку Луїза 
Слотер, яка є мікробіологом за професією, підтрима-
ла заклик групи вчених та їх прибічників про необ-
хідність контролю за використанням нетерапевтич-
них антибіотиків. На прес-конференції, організованій 
«Об›єднанням небайдужих учених», вона порівняла 
надмірне застосування антибіотиків у тваринництві 
із щоденним додаванням батьками ліків до дитячих 
пластівців. Крім того, Луїза Слотер зазначила, що 
стійкі до антибіотиків хвороби зараз вбивають більше 
американців, ніж ВІЛ/СНІД.

«Щороку більш ніж 100 тисяч американців помира-
ють від бактеріальних інфекцій, отриманих у лікарнях, 

Використання антибіотиків у 
тваринництві  - смертельна 

загроза для людства
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С января 2013 года в Европейском Союзе всту-
пили в действие законоположения, регулиру-
ющие порядок содержания свиней, а также 

убоя животных, в том числе птицы. Эти зако-
нодательные изменения были продиктованы все 
возрастающими требованиями в сфере защиты 
животных, что в Европе традиционно связывается 
с качеством мясной продукции. Новые требования 
распространяются и на третьи страны: животные и 
мясная продукция, ввозимые в ЕС, должны теперь 
сопровождаться документацией, подтверждающей 
соблюдение этих законоположений.

МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ТЕХ, КОГО ПРИРУЧИЛИ?
Германия стала первым государством в мире, где 

защита животных гарантируется Конституцией. За 
внесение соответствующей поправки немецкий бунде-
стаг проголосовал в 2002 году большинством голосов. 

Под защитой животных понимаются действия людей, 
направленные на создание условий, при которых 
животные имеют возможность вести свойственный 
их виду образ жизни, и исключающие причинение 
им лишних страданий, боли и ущерба. Защита живот-
ных предполагает индивидуальный подход к каждо-
му животному и его физическую неприкосновен-

і 70% цих інфекцій стійкі до препаратів, які, зазвичай, 
використовувались для їх лікування. Таке зловживан-
ня необхідно зупинити», — закликає Слотер.

Учені стверджують, що, поки медичне суспільство 
«проявляло ініціативу» у навчанні лікарів і скоро-
ченні рецептів, сфера сільського господарства зали-
шалась позаду. За таких умов широкого розповсю-
дження набув принцип поєднання антибіотичного 
опору і нетерапевтичного використання антибіотиків. 
Антибіотики і досі додаються у великій кількості в 
їжу для тварин – і зовсім не для того, щоб лікувати ту 
чи іншу хворобу: таким чином у галузі прискорюють 
ріст тварин і запобігають захворюванням, які можуть 
виникнути через погане харчування і негігієнічні умови 
утримання худоби.

Фермер з Міссурі Русс Кремер, який займається 
розведенням свиней, був поранений у коліно однією 
із своїх тварин, після чого отримав проблеми з кров’ю. 
За словами постраждалого, лікар виявив у нього такий 
же антибіотичний опір, як і у свиней. Інфекція була 
стійкою до шести з семи антибіотиків, призначених 
для її лікування.

Після цього випадку Русс Кремер змінив раціон 
своїх тварин. За його словами, він перейшов від виро-
щування хворих свиней до утримання лише здорових. 
Він винищив своє стадо, придбав корисний корм без 
антибіотиків.

«Протягом останніх 23 років мої свині живуть без 
ліків, і рівень смертності зараз складає менше 1%. До 
того ж, я заощадив 16 тисяч доларів. Нас запевни-
ли, що використання запропонованих антибіотиків у 
годуванні худоби є ефективним засобом запобігання 
розвитку симптомів хвороби. Ми настільки звикли до 
цього, нібито це було невід’ємним елементом раціону 
тварин», — зізнається фермер, відповідаючи на запи-
тання про стійке небажання сільськогосподарської 
промисловості і власників тваринницьких ферм від-
мовлятися від антибіотиків.

Корм для тварин, який не містить антибіотиків, усе 
ще не широко доступний, додає Русс Кремер – один 
з 50 фермерів, які роблять м’ясо без використання 
нетерапевтичних антибіотиків, і які підписали заяву на 
підтримку думки вчених.

Джерело: Тheguardian

ЕС: защита животных – 
залог безопасности 

и  качества мяса


